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  P A U T A - SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA DE 30 DE NOVEMBRO DE 2021. 

 

 

ABERTURA: 
 
- HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 

DECLARO ABERTOS OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO DIA 23 DE 

NOVEMBRO DE 2021, DA CÂMARA DE VEREADORES DE SÃO PEDRO DO SUL. 

 

- CONVIDO O VEREADOR PAULO GAÚCHO (PTB), PARA A LEITURA DE UM TEXTO NO MOMENTO 

RELIGIOSO DESTA SESSÃO. 

 

- SOLICITO DO VEREADOR KIKO PANCIERA (DEM), SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA, QUE 

PROCEDA À NOMINATA DOS VEREADORES PRESENTES NO INICIO DESTA SESSÃO. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE (30 MINUTOS) 

 

 - SOLICITO DO VEREADOR KIKO PANCIERA (DEM), SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA, QUE FAÇA 

A LEITURA DA CORRESPONDÊNCIA E EXPEDIENTE PARA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA.  

 

- DEFIRO AS MATÉRIAS DOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO SÃO DESTINADAS A 

DISCUSSÃO EM PLENÁRIO. 

 

GRANDE EXPEDIENTE (60 MINUTOS): 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ATA Nº 2.818-049-2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2021. 

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do vereador Everson Gonçalves (MDB), 

protocolo nº 19033.  Que a Administração Municipal, através do setor competente, reconstrua a parada 

(abrigo) para espera do transporte escolar na localidade de Itaquatiá, próximo à entrada da carvoaria. 

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do vereador José Claudio Moura Alves (PTB), 

protocolo nº 19034. Que o Poder Executivo, através da Secretaria de Obras, faça o patrolamento na Rua 

Siqueira Campos, mais precisamente nas quadras situadas entre as ruas Sete de Setembro e Borges de 

Medeiros. 
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- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do vereador José Claudio Moura Alves (PTB), 

protocolo nº 19038. Que o Poder Executivo, através da secretaria de Obras faça uma manutenção na 

rede de esgoto na Escola Municipal Rosa Lazzarotto Arboite, no bairro Santa Luzia. 

- INDICAÇÃO (a plenário) de autoria da vereadora Graziela Marafiga Kaus (PT), protocolo nº 19032.  

Que seja concedido o Título de Cidadão São-pedrense ao senhor Daniesky Arias Martinez. 

- INDICAÇÃO (a plenário) de autoria do vereador José Claudio Moura Alves (PTB), protocolo nº 

19035. Que o Poder Executivo, através do setor competente, estude a possibilidade da inclusão na meta 

de pavimentação de via pública, a rua General Osório, mais precisamente nas quadras situadas entre as 

ruas Borges de Medeiros e Nossa Senhora Medianeira, no bairro Canto Verde 

 

COMUNICAÇÃO DAS LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS (20 MINUTOS). 

                                                 ORDEM DO DIA (60 MINUTOS) 

BAIXO AS COMISSÕES       

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 154, DE 29 DE NOVEMBRO DE 2021, protocolo 

nº 19041, QUE ESTABELECE O CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DO 

SUL, CONSOLIDA A LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

 

  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

EM REGIME DE URGÊNCIA CONFORME MENSAGEM 050/2021 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 154, DE 29 DE NOVEMBRO DE 2021, protocolo 

nº 19041, QUE ESTABELECE O CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DO 

SUL, CONSOLIDA A LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

 

SOLICITO DA CCJRF O PARECER; 

SOLICITO DA COF O PARECER;  

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PL Nº 154/2021 
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES PROPOSTA PELO VER. FÁBIO POLENZ PARNOV, COM O 

APOIO DOS DEMAIS VEREADORES: AOS COORDENADORES, VISITADORES E AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE ENVOLVIDOS NO PIM, QUE RECEBERAM O XI PRÊMIO 

SALVADOR CEILA, VENCEDOR NA MODALIDADE VÍDEO CURTO – PRIMEIRA INFÂNCIA 

MELHOR EM 1 MINUTO – MACRORREGIÃO CONTRO-OESTE.  

 

TRIBUNA LIVRE: LAÉRCIO JONES DALLA PORTA, QUE SOLICITOU ESPAÇO ATRAVÉS DO OFÍCIO, 

PROTOCOLO Nº 19.011, PARA FALAR SOBRE OS ABIGEATOS QUE ACONTECEM NO INTERIOR DO 

MUNICÍPIO. (TEMPO REGIMENTAL DE 10 MINUTOS) 

 
 

INSCRIÇÃO DE ORADORES (30 MINUTOS) 
 

ENCERRO A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DE SÃO 

PEDRO DO SUL, CONVOCANDO OS SENHORES VEREADORES E VEREADORA PARA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINARIA, QUE SERÁ REALIZADA NO DIA 07 DE DEZEMBRO, ÀS 19H, 

NA SALA FERNANDO FERRARI. BOA NOITE A TODOS!  
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